
 

 

 

 

 

 

 

A lakosság több mint 40%-a véli úgy, hogy a járvány hatására 

felértékelődik az orvos és gyógyszerészi tájékoztatás szerepe! 

Az orvosi információk fontossága az életkor emelkedésével nő, míg a 
gyógyszerészek szerepe valamennyi korcsoportban kiemelt. 

A járvány hatására a lakosság 38%-a tervezi, hogy a jövőben 

sokkal jobban odafigyel az életvitelére – a táplálkozásra, a 
mozgásra, a káros szokások elhagyására, a stresszkezelésre. 

Az életmódbeli változások fontossága főként a nőknél került előtérbe. 

34% nagyobb figyelmet fordít majd arra, hogy rendszeresen 

vásároljon és szedjen olyan egészségtermékeket, amelyek 
segítenek az egészség megőrzésében. 

Életkor szerint a 31-40 év közöttiek körében a legmagasabb az érdeklődés. Kifejezett 
preferenciát a vitaminok, immunerősítők és a magnézium készítmények élveznek. 

Az Inspira Research Kft. az Altagrand-dal együttműködve 2020 júniusában 1000 fős, országosan reprezentatív lakossági mintán vizsgálta a koronavírus hatását az 
élet különböző területein (pl. pénzügy, munkavállalás, stb.). Jelen összefoglalónk az egészség-fogyasztás kapcsán tapasztalható változásokat összegzi. 

 

                                                     

A koronavírus járvány hatással lehet a 
lakosság egészségtudatosságára! 

 
Mint arra az Inspira Research és Altagrand közös, „re:2020” kutatása rámutat: a lakosság 
jelentős része másképpen viszonyul az egészség kérdéséhez a koronavírus járvány hatására. 

10-ből 4 lakos határozottan jobban oda fog figyelni a 

megelőzésre és a szűrővizsgálatokon történő részvételre. 

A nők körében magasabb a részvételi szándék és az életkor 
előrehaladtával is mérsékelt emelkedés figyelhető meg. 

A koronavírus járvány a compliance-re is hatással lehet: 38% 

azok aránya, akik várhatóan nagyobb figyelmet fordítanak a 

jövőben a gyógyszerszedési szabályok betartására. 

A megfelelő compliance szerepe 60 év felett különösen felértékelődik és jó hír, hogy 

a legidősebb korosztály 44%-a érzi úgy, javítani fog gyógyszerszedési fegyelmén! 

 

 

          

 

 


